

国羽主帅从“独角戏”变成“二人转”

刚刚接任单打主教练的浙江名将夏煊泽第一时间接受钱报专访

卧薪尝胆,“大嘴”有着大抱负

本报记者 方海

27日,国家羽毛球队教练核心团队人选确定,将不再设总教练一职,而是由两名功勋卓著的年轻教练夏煊泽和张军分别担任国羽单打组和双打组主教练,王伟则担任二队主教练。

这一消息,使得李永波卸任总教练后的国羽终于群龙有首。下一步,就是新的队伍撸起袖子加油干了!



扫码下载钱江晚报浙江24小时APP

国羽新调整
目标直指东京奥运会

中国羽毛球协会官网27日刊发消息,国家体育总局乒羽中心日前正式对外宣布,通过中国羽协教练员委员会推荐,经考察,由夏煊泽、张军分别担任国家羽毛球队单打组和双打组主教练,王伟担任二队主教练。就此国家羽毛球队教练核心层确定。

据乒羽中心介绍,对国羽现行体制和主要教练员进行调整,是为了贯彻落实国家体育总局关于加强东京奥运会备战工作的各项改革措施和要求,确保完成东京奥运会任务。

此次调整有几大变化。首先,缩短战线,集中备战,建立健全队内竞争机制,羽毛球队设立国家一队,集中精力备战东京奥运会;第二,将目前国家二队与国家青年队合并,成为国家二队,全力选拔培养年轻选手,既为国家一队培养输送尖子队员,促进一队形成竞争,同时为2024年奥运会培养储备人才;第三,从目前国家羽毛球队教练员实际和承担东京奥运会任务需要出发,国家队不再设立总教练和副总教练岗位,设立双打组和单打组主教练岗位,原副总教练田秉毅和钟波担任顾

问;第四,新的国家羽毛球队教练团队组建后,将紧密围绕完成东京奥运会的各项备战工作设定,从强化团队建设、队伍教育整顿、完善队伍规章制度、拟定备战东京奥运会实施方案、加强宣传等方面积极开展工作,确保队伍以崭新的面貌和精神状态做好东京奥运会备战工作。

外界普遍分析认为,国羽不设总教练而是改为“二人转”,目的是为了李永波时代一人独大,权力过于集中的问题,同时也让夏煊泽张军等年轻教练有一个适应的过程。

夏煊泽今年39岁,曾夺得过2003年世锦赛冠军、2000年悉尼奥运会男单铜牌。出任国羽男单主教练后,在伦敦奥运会和里约奥运会上均夺得了男单冠军。

张军今年40岁,曾在悉尼奥运会、雅典奥运会上连夺混双冠军。退役后,张军留在国家队负责双打训练,伦敦奥运会和里约奥运会上共收获一枚混双金牌、两枚男双金牌。

王伟今年38岁,伦敦奥运周期进入国家羽毛球队执教,一直担任男双主教练张军助手,为男双两夺奥运会冠军做出了很大贡献。

新周期难言轻松
夏煊泽表示将力争辉煌

2017亚洲羽毛球锦标赛本周在武汉如火如荼举行,昨天下午林丹谌龙等人顺风顺水进入男单8强,但女单大将孙瑜意外不敌韩国小将,让人感受到了国羽当前在单打项目上的优劣现状。

傍晚时分,也是昨天才正式获悉消息的浙江籍单打主教练夏煊泽第一时间接受了钱江晚报记者的专访。有着“大嘴”绰号的他虽然出言谨慎,但言语中还是能听出他心中有一番大抱负。他告诉钱报记者,自己将尽快熟悉整体,扬长避短,和队伍精诚合作,力争



辉煌。

夏煊泽
新华社发

“我深感责任重大,感谢乒羽中心、感谢中国羽协教练委员会的信任。”夏煊泽说,自己将理清思路,根据男单、女单的不同特点,精心磨练打造队伍,“不论是男单还是女单,我相信我们的实力还是很强的,比如女单,我也认为人才济济,我将深入调研,找到突破点。”他说,新的国羽无疑是一支相当年轻的队伍,希望大家给予时间,充分信任,“我们将认清形势,在当前群雄纷争的世界羽球世界中摆正位置,卧薪尝胆,保持优势。”

新周期国羽都是以新人为主,架构教练团队、选拔新人显然是当前最重要的工作。

5月下旬,苏迪曼杯混合团体赛将在澳大利亚举行。能否实现苏杯七连冠,这是新国羽近期一项重要比赛任务,如何做好队伍组建,加强队伍管理,保持住中国羽毛球球队的整体领先优势,年轻的教练团队必须力争让人眼前一亮。

用的、玩的统统都有,杭州登山护照开兑

本报讯 动动帮打造的杭州第一本登山护照,喊你来领奖啦!

2017年度的“群山认证”春季版活动自2月份上线以来,已经走过了7站,我们避开景区的人山人海,感受这个季节独属于杭州的美景:古道、花海、茶园、最高峰、最美山脊线

……60多公里的线路,700多名小伙伴参与到活动中,有超过100名小伙伴集齐3站,领到了登山护照。

现在,这一本颜值超高的“小黄本”登山护照,不仅能记录你的登山路程,还能兑换各种好礼。超级实用的运动袜,出门旅行的5

折券、还有零门槛兑换的130元联通卡……第一期兑换好礼已经就位,4月29日上午8点开启兑换!

下载浙江24小时App并订阅“杭州动动帮”栏目,还可以了解更多详细信息。

本报记者 王琼 通讯员 叶琛欣

《小强惠民团购会》红木家具五月专场盛大开幕

4月29日,在上塘路333号的杭州海外海国际会议中心1楼,浙江电视台教育科技频道《小强惠民团购会》红木家具团购节红五月专场即将盛大开幕,开业前两天(29日、30日)小强热线主持人亲临展会现场帮您砍价,教科频道现场直播报道!

笔者第一时间亲赴现场,就消费者关心的话题与厂家代表进行交流。

笔者问:我们团购会有什么优势? 厂方代表答:第一是价格优势。我

们企业本身是做红木原材料的,2015年恰逢红木原材料低谷期,企业斥巨资囤积了近50集装箱的红木原材料。我们采用工厂直销的方式,省去中间加价环节,既能让企业快速收回现金,也让市民以实惠的价格买到高端的红木家具,真正实现双赢!

第二是质量优势。我们工厂对所有生产出厂的家具都经过了严格的层层把关,现场展出的所有家具均有自己的“身份证”一书一卡一证。我们也承诺:七天无理

由退换货。还有《法治现场》的全程监督报道,让老百姓可以买得放心、用得安心!

笔者问:我直接去厂家购买会不会比团购会上的价格要便宜?

厂方代表答:这个绝对不会的,此次展会我们是和《小强热线》强强联合,依托《小强热线》节目的影响力打造自己的品牌!价格是市场价直降了近七成。

笔者问:老百姓最担心的是怕买到假货,展会结束后你们一走人都找不到了?

厂方代表答:我们在售后方面有完善的体系,并承诺:一年内免费保养、一年内免费2次搬运、终身维护!有浙江电视台教育科技频道《小强热线》的监督,杭州市民可以放心购买。

目前正值红木销售高峰,受活动场地大小、时间等条件的限制,本次带货量有限,活动只能截止至5月8日,请有购买需求的市民利用节假日休息前前往场地参观挑选,以免心仪的家具被抢光。